智浪教育=普惠英才

2010年九年级数学联赛模拟试卷第14套卷班级___________  姓名_____________

一、选择题

1.（2009年台湾）已知(19x(31)(13x(17)((13x(17)(11x(23)可因式分解成(ax(b)(8x(c)，其中a、b、c均为整数，则a(b(c=？
A．(12      B．(32       C．38       D．72 。
2.（2009年台湾）将一多项式[(17x2(3x(4)((ax2(bx(c)]，除以(5x(6)后，得商式为(2x(1)，余式为0。求a(b(c=？
   A．3       B．23          C．25         D．29
3.（2009年重庆市江津区） 下列计算错误的是   (     )
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4.（2009年重庆市江津区）把多项式[image: image4.wmf]a
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分解因式，下列结果正确的是 （    ）
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5.（2009年北京市）把[image: image9.wmf]322
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分解因式，结果正确的是（    ）
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6. （2009年仙桃）下列计算正确的是（   ）．  
A、[image: image14.wmf]235
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7. (2009年四川省内江市) 在边长为[image: image18.wmf]a

的正方形中挖去一个边长为[image: image19.wmf]b

的小正方形（[image: image20.wmf]a

＞[image: image21.wmf]b

）（如图甲），把余下的部分拼成一个矩形（如图乙），根据两个图形中阴影部分的面积相等，可以验证（    ）
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8.（2009年泸州）化简：[image: image26.wmf]3
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的结果是（    ）
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9. （2009仙桃）下列计算正确的是（   ）．  
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10（2009年安徽）下列运算正确的是【    】
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二、填空题

1.（2009年台湾）  已知a=1.6(109，b=4(103，则a2(2b=？
   (A) 2(107 (B) 4(1014 (C) 3.2(105 (D) 3.2(1014 。
2（2009年株洲市）分解因式：[image: image39.wmf]3
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3.（2009年株洲市）孔明同学买铅笔[image: image40.wmf]m

支，每支0.4元，买练习本[image: image41.wmf]n

本，每本2元．那么他买铅笔和练习本一共花了             元.

4.（2009年泸州）化简：[image: image42.wmf]3
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的结果是
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5（2009年泸州）分解因式：[image: image47.wmf]=
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6. (2009年四川省内江市)分解因式：[image: image48.wmf]___

__________

2

2

3

=

-

-

-

x

x

x

。

7（2009年泸州）分解因式：[image: image49.wmf]=
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8. (2009年四川省内江市)分解因式：[image: image50.wmf]___
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9（2009年长春）计算：[image: image51.wmf]52
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10（2009年锦州）分解因式：a2b-2ab2+b3=____________________.
三、简答题
1．解方程： EQ \F(x ,x－1) －1＝ EQ \F( 3 ,(x－1)(x＋2) ) 
2．先化简，再求值：（ EQ \F(x＋1,x2－x) － EQ \F(x,x2－2x＋1) ）÷  EQ \F(1,x) ，其中x＝ eq \r(2)＋1

3．如图，已知点B、E、C、F在同一条直线上，AB＝DE，∠A＝∠D，AC∥DF．

求证：（1）△ABC≌△DEF；

（2）BE＝CF．
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4．(8分)解不等式组
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并写出该不等式组的整数解．

5．(本小题满分6分) 每个小方格都是边长为1个单位长度的小正方形，菱形OABC在平面直角坐标系中的位置如图所示．

（1）将菱形OABC先向右平移4个单位，再向上平移2个单位，得到菱形OA1B1C1，请画出菱形OA1B1C1，并直接写出点B1的坐标；

（2）将菱形OABC绕原点O顺时针旋转90º，得到菱形OA2B2C2，请画出菱形OA2B2C2，并求出点B旋转到B2的路径长．
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6.(9分)如图13，对称轴为
[image: image55.wmf]3
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的抛物线
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与
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轴相交于点
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、
[image: image59.wmf]O

.

(1）求抛物线的解析式，并求出顶点
[image: image60.wmf]A

的坐标；

(2)连结AB，把AB所在的直线平移，使它经过原点O，得到直线l.点P是l上一动点.设以点A、B、O、P为顶点的四边形面积为S，点P的横坐标为
[image: image61.wmf]t

，当0＜S≤18时，求
[image: image62.wmf]t

的取值范围；

(3)在（2）的条件下，当
[image: image63.wmf]t

取最大值时，抛物线上是否存在点
[image: image64.wmf]Q

，使△OP
[image: image65.wmf]Q

为直角三角形且OP为直角边.若存在,直接写出点
[image: image66.wmf]Q

的坐标；若不存在，说明理由.
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2010年九年级文理科联赛试卷14答案（20100914）    

一、选择题（每小题3分，共30分）
	题号
	1
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	选项
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	D
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	B
	D
	C
	C
	A
	C
	


二 、填空题（每小题3分，共30分）
11、          ；  12、        ； 13、       ；      ；  14、       ；  15        ；   

16、       ； 17、          ；18、          ；19、         ；  20、      。
6.解：（1）∵点B与O（0，0）关于x=3对称,

∴点B坐标为（6，0）.将点B坐标代入
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∴抛物线解析式为
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当
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（2）设直线AB解析式为y=kx+b.

∵A(3,3),B(6,0),    ∴
[image: image74.wmf]60

33

kb

kb

+=

ì

í

+=

î

   解得
[image: image75.wmf]1

6

k

b

=-

ì

í

=

î

,   ∴
[image: image76.wmf]6

yx

=-+

.

∵直线
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∥AB且过点O,     ∴直线
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解析式为
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∵点
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是
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上一动点且横坐标为
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,  ∴点
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当
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在第四象限时（t＞0），
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∵0＜S≤18,    ∴0＜9+3
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又
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≤3.5分

当
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在第二象限时（
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＜0）,

作PM⊥
[image: image96.wmf]x

轴于M，设对称轴与
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轴交点为N. 则
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∵0＜S≤18,  ∴0＜-3
[image: image100.wmf]t

+9≤18,  ∴-3≤
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＜3.  又
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∴t的取值范围是-3≤
[image: image104.wmf]t

＜0或0＜
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(3)存在，点
[image: image106.wmf]Q

坐标为（3，3）或（6，0）或（-3，-9）.9分
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